

La Crónica Meridional

FUNDADOR: FRANCISCO BUENA LÓPEZ

ALMERIA - Martes 7 de Noviembre de 1935

Numero 25.091

Para el Alcalde

Tenemos que insistir

Quisiéramos que por un momento visitara el señor alcalde las calles de nuestra capital y viera, como vemos todos los almerienses, las basuras que hay depositadas en ellas. Estamos seguros que no pediría por menos de darnos la razón de las reclamaciones que le hacemos. No solo contribuye a ello el descuido y abandono municipal, sino que también vecinos y vecinas tratan de aumentar esas basuras. Cuando como ayer, sopla un poco Eolo, miles de papeles sucios van revoloteando de acá para allá en un aquelarre infernal. Y es, señor alcalde, que en esta hermosa tierra todo el mundo hace lo que le viene en gana, sin que autoridad alguna se lo impida. Carros de una o más caballerías trambalan por donde quieren y las camionetas dando atronadores bocinazos. Los carros emprenden veloces carreras, y, lejos de conducir al pase las caballerías y de la mano como está ordenado, corren y brincan sobre el adoquinado con un ruido ensordecedor. Claro es que si a todo esto agregamos ese descuido municipal, que ni barren bien las vías ni las riegan abundantemente cuantas veces se hace preciso, no sólo están impregnadas las pavimentaciones de estercoladuras, sino cuando el viento se presenta, nubes de polvo asqueroso envuelven a los transeúntes y llena sus morradas.

Estos abandonos, estos descuidos, esta falta de limpieza e higiene, se está haciendo intolerable y todo el mundo asegura que nunca estuvo nuestra ciudad tan amporada como lo está hoy. ¿Qué motivos existen para que no se realicen estos servicios de limpieza y se toleren todas las extralimitaciones que se cometen? No nos lo explicamos. El servicio de limpieza que se hace aún en las calles más principales, es irrisorio. El rociado con regaderas de mano y dar unas cuantas e incompletas escobadas. Si estas calles se baldasen bien de aguas que lavaran las pavimentaciones, si se multara a los vecinos desaprensivos e incultos que llenan las vías de papeles sucios, si una buena barredora arrastrara las basuras, las calles ofrecerían otro aspecto al que hoy tienen y Al-

meria no sería una triste excepción en cuanto a su limpieza e higiene, que tanto dejan que desear.

¿Qué ha sucedido con las máquinas barredoras y regadoras, que no las vemos por ninguna parte? ¿Es que se han inutilizado por completo? Pues si es así, que se hagan los servicios como se hacían antiguamente: mediante el empleo de mangas de riego. Vea el señor Sánchez Moncada la limpieza que se hace en el Parque y compárela con la que se realiza en las vías de nuestra ciudad. Así no es posible seguir, porque esas miasmas que el aire lleva al ambiente son perjudiciales para la salud pública. A buen seguro que si nos visitara una epidemia, se daría el triste caso de una gran mortalidad, porque carecemos en absoluto de aquellas condiciones higiénicas que la pudiéramos contrarrestar. Vivir en un completo estercolero no se puede tolerar.

Nos conformamos con que no se realicen grandes mejoras, que no se hagan necesarias expropiaciones, pero de ninguna manera puede ni debe llegar nuestra conformidad a ir pisando basuras y a que el ambiente que respiramos esté impregnado de ellas. Esto, en otro país no dado a esa conformidad y tolerancia que forma nuestra idiosincrasia, nuestra modalidad, es seguro que no se aguantaría este abandono que permite que no se cumpla con las más elementales reglas de una policía. El día anterior, con el viento, parecía de manifiesto cuanto decimos.

¡Hombre, tiene gracia!

Un hecho histórico

La ballarina firmesa, esposa de un torero de cierto renombre, se presentó ante el empresario de compañías frívolas y con fama de hombre espléndido y acogedor, a exponerle su caso: el marido se había marchado a América y no regresaba, y ella tenía que volver a bailar para vivir. A fin de que la recordasen en público y los agentes artísticos, le suplicaba que la dejase actuar durante ocho días como fin de fiesta y en el transcurso de alguna revista con

una de las compañías que tenía trabajando en Madrid, a ser posible en la del teatro más célebre. (Que, por cierto, acaba de ser reabierta su clausura por faltarle condiciones para seguir abierto)

Accedió el empresario, trabajó la ballarina con buen éxito, transcurrida la semana, un representante de la Empresa fué a verla a su camerino para ofrecerle un regalo y un contrato: aquel, por los ocho días en que se ofreció a bailar gratis, y este para toda la temporada, con el mismo elenco. Y entonces la ballarina salió diciendo que la tenían que pagar los ocho días que había trabajado por sus réplicas, ya quinientos pesetas claras, que es lo que ella acostumbraba a ganar.

¿Hrá falta que pongamos de comentario que la ballarina salió del teatro a la mayor oscuridad?

Un comentario

Existe en Madrid un empresario tan popular por su tacardía, que circulan sobre ella multitud de anécdotas; pero la última, se dice salda del honor, es la que

vamos a servir a nuestros lectores.

Se hablaban de un crimen cometido por el móvil más pequeño: una discusión sobre cinco céntimos que hizo al agresor dar un golpe fatal a su víctima. Como consecuencia manifestó su opinión sobre el suceso hecho hasta que fué requerida la del asunto en cuestión, que estaba efectuando pedaneo en su circo y al que hubo de expiarle el castigo.

— ¿Qué parece a usted, don Fulano? U. hombre ha sido a cinco céntimos, pagados por cinco céntimos.

— Me parece baratinismo— contestó, imperturbable, nuestro hombre.

LECHE DE VACAS

Servicio a domicilio en cántaras precintadas

GRANJA LA TORRE

Teléfono 4-4-4

El acto del domingo

Mitín de propaganda electoral

El pasado domingo se celebró en el teatro Cervantes el mitín de propaganda electoral, organizado por el partido Acción Republicana para la presentación de los candidatos que han de luchar en la próxima contienda para diputados a Cortes.

El coliseo se hallaba ocupado en su mayoría por selecta concurrencia, destacándose en las localidades principales numerosas damas y señoritas.

Poco después de las once dió comienzo el acto, ocupando la presidencia don Andrés Leal de Ibarra, tomando también asiento en el escenario numerosas representaciones del partido en la provincia.

Como delegado gubernativo asistió el agente de la brigada de investigación social señor Santos Martínez.

Comenzó el mitín haciendo la presentación de los candidatos el ex gestor provincial y profesor de Instrucción pública del partido de Albox don Eloy Ferrer, dirigiendo un saludo respetuoso a cuantos asistían al acto, y encomiando a los señores don Nicolás Frías Martín, doctor en Derecho y jefe de la Sección de Presupuestos del ministerio de la Gobernación

ción y a D. Augusto Barcia Trellez, presidente del Consejo Superior Bancario, haciendo merecidos elogios como distinguido ateneísta y como político.

Seguidamente hizo uso de la palabra

Don Nicolás Frías Martín

quien comenzó agradeciendo los aplausos que hubo de tributársele, como así mismo a los queridos paisanos por haberle designado candidato para luchar en las venideras elecciones.

Dirigió encomiásticos elogios al señor Barcia por su política clara y su labor gubernamental, y como hombre laborioso, modesto, sencillo y trabajador, figura que enaltece.

Se ocupó de las cuestiones políticas y de las luchas entre las extremas izquierda y derecha, y al recomendar votasen la candidatura, dijo que no hacía promesas sino que su voluntad está puesta en Almería y esperaba que Almería estuviera con él.

Al levantarse

Don Augusto Barcia

es acogido con un prodigioso salva de aplausos y vivas.

Comienza su arrebatadora disertación agradeciendo desde el

GLOSARIO

Aquí en España...

fondo de su corazón las manifestaciones de afecto y simpatía que se le tributaban.

Expuso su eslogan agradecimiento por haberle elegido candidato, y dice que viene a la fecha, pero lo que pasa y suceda lo que suceda, agregando que no va contra nadie ni contra los individuos, quienes le merecen los máximos respetos.

Al ocuparse del voto dijo que nada vale, únicamente vale lo que representa. Los que me conocen tienen que hacerme justicia por mi sinceridad y los que no me conocen tendrán que reconocerlo. Sus palabras, dirigidas a sus enemigos, tienen que convocar por el amor y la justicia que encierra.

Agregó que no ha pedido ninguna voz, porque no se piden, los votos se ofrecen a quienes se lo merecen. Estimó el orador que el único régimen posible es la República. La República nació para salvar al país, porque no hay otra forma mejor.

Refirió extensamente en párrafos documentadísimos al derrumbamiento de las imperios y de las monarquías desde 1914 hasta el advenimiento de la República en España y agregó que las instituciones políticas viven únicamente por la realidad de los hechos.

Ocupándose de las candidaturas dijo que en las presentadas hasta ahora no se encuentra ningún monárquico. Encontró lógica las aspiraciones de las derechas, pero que en modo alguno aspiran a restablecer la monarquía, por que eso sería comprometedora.

Habló después de las campañas de las derechas, entendiéndose que hay que oponerse a la difamación, puesto que a todos perjudica, acometiendo contra aquellas por haber desertado de sus puestos, atribuyendo a los demás las culpas ajenas.

El señor Barcia dijo también que defendería al Gobierno del señor Azáña en lo que vale. A este propósito dió lectura a una hoja impresa que sacó en el tren cuando se dirige a Almería, tan sugestiva como impresionante, difundida por las derechas, combatiendo la política izquierdista y socialista. Con justas todas las armas que se empleen para defenderse, pero es de mala fe cuanto se refiere en dicha hoja relacionado con las acciones y valores en bolsa, teniendo como base fundamental la depresión económica mundial.

Refirió al déficit de los presupuestos generales del Estado a partir del año 1928 y siguientes a los de 1933, afirmando que en los cuatro últimos años de la Dictadura el déficit era de cuatro mil millones de pesetas, en deuda pública.

Una República—dijo—por su ambiente democrático, no puede abandonar la cultura ni desamparar a los funcionarios que tienen derecho al mejor bienestar.

No dudo—agregó—que hubo errores en la gobernanza del Estado, como en lo relacionado con la reforma agraria y lo decretado

EN Belgrado, antigua capital de Serbia, hay de Serbia Occidental-Estocia, por haberse reunido a raíz de la gran guerra, los territorios de siete países parece que es la ciudad más castigada por la crisis de trabajo que cualquiera otra de Europa. No ha mucha lemos que en el Belgrado funcionaba un restaurante, servido por músicos, poetas, actores, dibujantes, etcétera, los cuales se habían visto precisados a adoptar tan humilde oficio, antes de verse en el duro trance de luchar «tete a tete» con la miseria. Los combates con esta inoportuna temporada, recibidos siempre con desagrado, no suelen dejar bien parados a los contrincantes. Esta es la que obliga a las más peregrinas resoluciones.

LEEMOS en la prensa, que se ha presentado en la prisión de Belgrado un pobre campesino que acusóse como autor de horrendos crímenes. Se operaron las correspondientes averiguaciones; no pudiéndose comprobar los hechos señalados, hasta que, al fin, acosado a preguntas, acabó por confesar las patrañas que hubo de urdir para procurarse comida y alojamiento. «Este invierno—cuenta que dijo—va a ser terrible para mí. No tengo padre ni madre, ni amigos que me protejan. He querido ser criminal, ladrón y atavergüenza, pero la policía no me hace caso. Quiero trabajar, y no me dan trabajo. ¿Qué hacer para no morir de hambre?»

SINCERAMENTE, al yo conociera la dirección de ese desesperado campesino, le escribiera una carta concebida en los siguientes términos: «Usted debe ser un hombre honrado, pero con la honradez se come, amigo mío. Vengase a España inmediatamente que aquí encontrará «ocupación» en cuanto llegue. Procure hacerse de un carnet anarquista, provéase de una pistola—en Eibar se fabrican con los últimos adelantos—si no tiene dinero para adquirir el arma no se apure, la misma sociedad se encargará de facilitarla a plazos. Seguidamente acche a cualquier cobrador o cajero de Banca... y lo demás corre de su cuenta... ¡Ah, se le garantiza la impunidad!» G. DE LA TORRE.

sobre los términos municipales, la verdad y a la Justicia, por los hombres y establecer la paz entre los hombres.

Las últimas palabras del señor Barcia fueron colmadas de prolegados aplausos, recibiendo infinitud de felicitaciones.

Una conferencia invitado por numerosos elementos de la banca y del comercio, anteanoche a las diez dió una conferencia en el Circulo Mercantil e Industrial, sobre cuestiones comerciales el señor Barcia Trellez.

El salón de actos se hallaba totalmente ocupado por lo más destacado de la sociedad almeriense, premiando la disertación documentada del tan ponderado conferenciante con calurosos aplausos.

El señor Barcia permanecerá en Almería, en unión de sus amigos hasta el jueves próximo, que regresará a Madrid.

El señor Barcia permanecerá en Almería, en unión de sus amigos hasta el jueves próximo, que regresará a Madrid.

La masonería nada le debe a la República, porque no tiene representaciones. Las grandes representaciones de la masonería encarnan siempre en las principales cabezas de los grandes estados, y como es consiguiente no tuvo nunca perjuicios para la Iglesia, ensalzando la obra de paz y concordia de la masonería.

Este punto, acaso el más extenso de su discurso, le dedicó párrafos tan brillantes que fueron ovacionados calurosamente.

Estimó que no debe existir la hipocresía, pues la verdad debe ir siempre por delante y empujó a los creyentes por amor o convicción.

Dijo que le vote quien quiera votar, pues a nadie comprometerá, y terminó diciendo que ha vivido horas de dolor y las vive y las lleva grabadas en el corazón: las amarguras de la provincia de Almería, por su falta de aguas para saciar la sed de sus calcinados campos, y que todas sus energías se dedicaron a servir a Almería, al propio tiempo que sirvió a la patria, pero hay que abandonar la pereza para realizar el esfuerzo por medio de la colectividad, para conseguir el bien y servir a

la verdad y a la Justicia, por los hombres y establecer la paz entre los hombres.

La charla con el Gobernador

Del Gobierno civil

Aver tarde, a las seis y media, acudieron los informadores periódicos a dicho centro, celebrando de la cotidiana entrevista con la primera autoridad civil de la provincia, señor Mira Pérez.

Este nos manifestó que le había visitado el Director de la Escuela Normal del Magisterio Primario, don Serafina Cid, quien le expuso que los escolares de aquel centro docente habían declarado

Come parece que este movimiento tenía carácter insolidario, había llamado a la Comisión promotora del mismo para celebrar una conferencia y ver el medio de solucionar el conflicto.

Seguidamente nos recordó que como consecuencia de su visita practicada en los primeros días de su llegada a Almería, en el local donde está instalada la Comisión de Vigilancia, la Dirección General de Seguridad ordenó se confeccionara un presupuesto con destino al saneamiento de dicho centro que, como se sabe, es tan muy deficiente.

Me ha visitado también—agregó—el alcalde del Ayuntamiento de Cantoria el cual había requerido para que se presentara en este Gobierno civil, para responder de unas detenciones.

El señor Mira nos comunicó que aquella autoridad le había expuesto que tales detenciones fueron adoptadas porque las creía fundadas y que, una vez iniciadas las primeras diligencias pasó el asunto al juzgado correspondiente.

Por último, uno de los periodistas le informó que en ciertos centros políticos se había hablado sobre un reciente viaje al pueblo de Adra, efectuándolo acompañado por un candidato a diputado, lo cual se estimaba como actuación política.

El señor Mira negó rotundamente la veracidad de dichos rumores diciendo que el viaje tuvo carácter puramente recreativo y además con la finalidad de conocer aquella localidad.

Respecto al candidato que le acompañaba afirmó que iba en calidad de amigo y prueba de ello es que no visitaron ningún centro político, ni aun el Ayuntamiento.

Agregó que fue invitado a visitar el local de la Azucarama y una fábrica de Alcohol, quedando grandemente impresionado.

Visitas recibidas

Alcalde de Cantoria: don Antonio Belvar, y señor Villalobos; don Joaquín Sánchez y otros señores procedentes de Adra; don Juan Caballero, concejal de Nacimiento, y Comisión de obreros de las canteras del Puerto.

Partido Republicano Conservador

Los correligionarios y simpatizantes que debían asistir al banquete, en honor del jefe del partido don Miguel Maura, pueden recoger las tarjetas en la Secretaría del partido, Méndez Núñez 14, a cualquier hora del día.

Asistencia social

El número premiado ayer en la rifa de «Los Iguales» fue el 47.

A los comedores de la Asistencia Social acudieron ayer 454 niños y 626 adultos.

Mandigos recogidos en el Parque de Desinfección 27.

Noticias Telegráficas de la tarde

De nuestro corresponsal especial

Varias noticias

Madrid, 6

Regreso del Presidente de la República

Ayer mañana regresó de su viaje a Marruecos, el Presidente de la República señor Alcalá Zamora, acompañado de su séquito.

En la estación fué recibido por el jefe del Gobierno señor Martínez Barrio y las autoridades.

El señor Alcalá Zamora viene satisfecho de su visita a la zona española.

Seguidamente telegrafió al Alto Comisario señor Moles participándole su gratitud por las atenciones recibidas.

El secretario señor Sánchez Guerra, hablando con los periodistas, dijo que el Ejército demostró su entusiasta adhesión al Jefe del Estado.

Después regió que asombra la pacificación realizada.

Mitin socialista

En el Cine Pardiñas se celebró ayer un mitin de significación socialista.

El expresidente del Congreso señor Besteiro dijo que los radicales deben rechazar las colaboraciones del viejo régimen.

Se declaró marxista el tal dirigiendo ataques al fascismo.

Otro mitin.-Presentación de candidatos

En el Cine de la Opera tuvo lugar el mitin organizado por los elementos de derechas para la presentación de los candidatos.

El señor Gil Robles atacó al socialismo antagónico de España.

Afirmó que las amenazas del exministro señor Largo Caballero durante su dictadura, prueba que no son demócratas.

El señor Matesanz dirigió ataques a los políticos que esquivan a los contribuyentes.

Hizo un llamamiento a las mujeres, por cuyas manos pasa lo o el dinero nacional.

El señor Lucas de Tena atacó

al señor Maure, justificando el frente antixista, porque los españoles quieren poder educar libremente a sus hijos.

Después explicó la actitud del exgeneral Sajaño quien el mpre demostró respeto a los poderes constituidos, y que la política que se desarrollaba para huncir a España, le obligó a sobrevivir.

Quienes le exhortaban a hacerlo dijeron que daron tranquilamente en sus casas.

Hizo el resumen el señor Guloche, dirigiendo ataques a los socialistas, firmando que los enlaces ferroviarios obedecen a un compromiso contraído con Francia para el transporte de las tropas en caso de estallar una guerra.

Se le ovacionó al terminar y se dieron vivas al rey.

Durante el acto hubo orden.

Varias detenciones. Recogida de armas

Durante los mitines que se celebraron ayer, en los alrededores fueron detenidos 22 individuos de distintas ideologías políticas.

Se les ocuparon un puñal, un bastón de hierro, dos llaves inglesas, tres vergajos y quince porras.

Todos los detenidos pasaron

al Juzgado, excepto un menor, que fué puesto a disposición del Tribunal de menores.

Manifestaciones de Rico Avello

El ministro de la Gobernación señor Rico Avello, hablando con los periodistas, dijo que a pesar de los mils de voces de propaganda que se celebraron ayer en toda España, reinó tranquilidad.

Únicamente en Almoradía (Alcante), durante la celebración de un mitin de los derechos, con intervención de los señores Caralajas y Lique, rompieron los grupos contrarios, haciéndose varios disparos.

Resultó herido de gravedad el conocido socialista José Amorós y un hermano de éste herido de pelo.

Otro individuo fué herido de un balazo.

Se practicaron varias detenciones.

A los hermanos Amorós se les encontraron pistolas.

También dijo que en el pueblo de Escacena (Huelva), en un mitin socialista, con la intervención de Sabás y Tlado, desde el exterior se hicieron algunos disparos a los que los concurrentes contestaron, pero

no se registraron desgracias. Ayer el ministro que los señores Largo Caballero y Beráiztegui le telegrafiaron de Jén, protestando de que la huelga pública se aplicase a los obreros. Dijo que pidió datos oficiales para esclarecerlo, pues a pesar de la huelga general, se había autorizado el mitin, ofreciéndose las protecciones debidas.

En Salamanca, continuó diciendo, se declararon en huelga los electricistas pero que se dispone de los equipos suficientes para sustituir a los huelguistas y garantizar el servicio.

Después dijo que en Bilbao, Alava, Guipúzcoa y Vizcaya se verificó la votación del plebiscito, con gran orden, resultando favorable.

En Vizcaya votaron 250.000 de 267.000 votantes, el 89 por 100 votaron en pro en la capital y el 93 por 100 en los pueblos.

En Guipúzcoa, de 160.635 votantes lo hicieron 143.204 en pro.

En Alava, de 56.000 votantes lo hicieron a favor 30.000.

El inmenso gentío que se situó frente a la Diputación de Bilbao ovacionó las cifras de las votaciones, organizándose manifestaciones que recorrieron las calles con músicas, organizándose bailes.

Depués hablaron por la Radio, el presidente de la Diputación y el autor del Estatuto don Ramón Madariaga.

Lea usted a diario La Crónica Meridional



Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora Doña

María de las Mercedes Barros Pastor de Benítez

Que falleció cristianamente el día de ayer después de recibir todos los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. L. P. A.

Su director espiritual R. P. Fray Aquilino Marina O. P.; su desconsolado esposo don Antonio Benítez Biazar; sus hijos, don José y doña María de las Mercedes; su afligida madre doña Tomasa Pastor Giménez; sus hermanas, don Emigdio, doña Angoies y Sor Concepción (Hija de la Caridad de San Vicente de Paul); su tía doña Mercedes Pastor Giménez, hermanas políticas, tíos, primos, sobrinos y demás familia, suplican a sus amigos encarecidamente, se sirvan encomendar su alma a Dios y asistir a la conducción de su cadáver que tendrá lugar en el día de hoy, a las tres de la tarde, desde la casa mortuoria Capitan Galán, 10, al Cementerio municipal por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

El duelo se despide en el sitio de costumbre.

No se reparten esquelas - 7 Noviembre 1933

Hay concedidas concedidas indulgencias para los que se acuerden a favor de su alma.

DETENER LA TOS no es suficiente ii Hay que curar la causa !!

Solo el **JARABE FAMEL**, medicación completa al Lacto-cresota soluble, calma la tos, desinfecta, cicatriza, vitaliza y reconstituye las mucosas y los bronquios. Adoptado por los Médicos y Hospitales del Mundo entero.

FAMEL

PRECIO P^{AS} 6³⁰ IMP. COMPR.

En la provincia

Tormenta de granizo

En las primeras horas de la mañana de ayer estuvo cubierto nuestro cielo con densas nubes, anunciadoras de fragorosa tormenta, espesándose algunos truenos. Afortunadamente, el viento que soplaba del Sur empujó la nube hacia el interior de la Península, librando a Almería de un fuerte azote de granizo.

Según referencias particulares, en los pueblos de Barja y Dalías, por donde pasó también la nube, pues provenía de la parte de Poniente, descargó con tal ímpetu, que ha producido grandes daños en los cultivos del campo.

Igualmente la cuantía de las pérdidas sufridas, aunque se nos asegura que éstas son considerables.

Hurto de leña

La benemérita del puesto de Menas, detuvo al vecino de Serón Alfonso González Pascual, el cual había cogido como unas treinta kilogramos de leña del lugar conocido como Poze de la Nieve, del término de este último pueblo, y propiedad de don José Jiménez Pérez.

Igualmente sorprendió la pareja que hace servicio en la demarcación del puesto de Menas, a José Nieto Oazo y Antonio Azor Torrealba, los que tenían preparada dos cargas de leña, hurtada del sitio Calares de la Menas, término de Baeares.

Detención de un reclamado

En María, detuvo la guardia civil a Andrés Sánchez Márquez, el cual estaba reclamado por el Juez de Instrucción del distrito de la Audiencia de nuestra capital, por el delito de injurias.

Hurto de fruta

El vecino de Huerca, Andrés Andujar Góngora, presentó ante la guardia civil del puesto de Viator a un individuo llamado Juan Mora Oazo, natural de Serón, al que había sorprendido en un cortijo de su propiedad cuando preparaba una cesta conteniendo 24 kilos de uva que cortó sin la autorización del denunciante.

Se instruyó el correspondiente atestado.

Un forajido

La guardia civil de Labría, capturó al vecino de dicho pueblo Orestibal Martínez Gómez, quien rñó con Isabel Ramos Martínez y una hija de esta, llamada Joaquina, causándose erosiones en la cara, brazos y pecho y rompiendo además las vestiduras.

Ingresó en el arresto municipal.

¿CALLOS

Usando solo tres días el patentado **UNGÜENTO MÁGICO** desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gallo, verrugas y juanetes. Hay muchas imitaciones ineficaces.

EN TOTALES PARTES, 1,60 PTS.

POR CORREO, 2 PESETAS

FARMACIA PUERTO

Plaza de San Indelfonso, 5.

MÁDRID

Juzgado Municipal

DÍA 6

Distrito de la Audiencia

NACIMIENTOS.—Nieves López Ferrer, Carmen Picón Sierra, Juana Tonda López y Manuela Fornieles Estrecha.

DEFUNCIONES.—José Jacobo Muñoz, Antonio Gámez Picón, Bernardo García Segura y María Jesús Fernández Salinas.

MATRIMONIOS.—Ninguno.

Distrito de San Sebastián

NACIMIENTOS.—Juan Agapito Bretones y Carmen Ramírez Casa.

DEFUNCIONES.—Carmen Fency Contreras, de 74 años, de debilidad senil.

MATRIMONIOS.—Ninguno.

Vapores fruteros



D/S A/S Spanskelinjen

El rápido vapor a motor SAN TIAGO cargará el día 6 de Noviembre para Oslo, Bergen, Stavanger y demás puertos de Noruega. Informarán sus agentes, Hijo de Alfredo Rodríguez, S. A.—María, 5.

Botica Central

DE LA HIJA DEL LICENCIADO

José Pérez López

Productos químicos y farmacéuticos. Preparaciones galénicas. Específicos nacionales y extranjeros. Aguas minerales. Ortopedia. Algodones, gasas y vendas antisépticas.

Servicio esmerado y económico

RIEGO, 9 A. (ANTES REAL, ALMERIA)

GACETILLAS

De quintas

La Caja de Recruta número 19, ha comulgado al Ayuntamiento que ha sido admitido como soldado con los beneficios del Capítulo XVII en el Reglamento de Artillería Ligera número 6, de guardacía en Murcia, el mozo Antonio Fresneda Cárcel.

De obras

Don Asenolo Soler, ha solicitado licencia para hacer obras en la casa número 80 de la calle del Reducto.

Las contribuciones

El día 1 de noviembre ha dado comienzo en esta capital y pueblos de la provincia la cobranza voluntaria de las contribuciones del Estado correspondientes al cuarto trimestre del ejercicio actual, y terminará el 10 de diciembre siguiente, incurriéndose en el procedimiento de apremio por aquellos contribuyentes que no satisfagan sus recibos en el indicado plazo con el recargo reglamentario.



Para más informes a sus Agentes, HIJO DE RICARDO GIMENEZ, S. en C.—Avenida de la República, 69; ALMERIA.

VIUDA

admitiría una o dos señoritas para vivir en familia.

Razón en esta administración.

Aumento de sueldo

La guardia municipal ha solicitado aumento de sueldo en el próximo presupuesto.

Don Francisco Robira Cerezo ha presentado instancia en el mismo objeto, como jefe del Ayuntamiento.

De Beneficencia

El colegio oficial de maestros ha pedido se le reanuda a dichos funcionarios las categorías administrativas de oficiales (formado un escalafón con sus propios años de servicio).

Limpieza de pozo negro

Don Bernardo Cruz Vicente ha requerido autorización para limpiar la limpieza de un pozo negro, en la casa número 38, de la calle de Granada.

Vapores fruteros

Rederiaktiebolaget Svenska Lloyd

El rápido vapor HISPANIA cargará el 8 del corriente para Gdynia directo.

Para informes su Agente: HIJO DE ALFREDO RODRIGUEZ, S. A. María, 5.

TRIBUNALES

EN LA AUDIENCIA

Señalamientos para hoy

Sección primera.—Vista de causa precedente del Juzgado del distrito de la Audiencia, seguida contra María Pérez Martínez, por el delito de injurias.—Abogados, don Joaquín López Pérez y don Rafael Pérez Sevilla; procuradores, don Angel Vizcalas y don Fermán de Escobar.

Sección segunda.—Vista de causa del Juzgado de Vera, seguida contra Pedro Rivas Hernández, por el delito de atentado.—Abogado, don Juan Pérez A'mansa; procurador, don Antonio Raeda.

A. Ramírez Sánchez

MÉDICO ESPECIALISTA

GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS

Glorieta de San Pedro, número 1

Vapores Correos Franceses de la Société Generale de Transport Maritimes a Vapeur

Para el Brasil y Buenos Aires

El magnífico vapor «ALSINA» saldrá el día 8 de noviembre, admitiendo carga en Cámara Frigorífica y en bodega ordinaria para Santos, Rio de Janeiro y Buenos Aires.

La carga para estos vapores hay que com prometerla con anticipación.

Sucesos del día

Erisiones leves

En la Casa de ayuntamiento municipal se presentó el alcalde de erisiones leves Juan Gallén Salmerón quien manifestó que se las había causado un individuo apodado Facorro.

Por imoral

La Guardia municipal detuvo en la plaza de Santo Domingo a José Segura Sánchez, por cometer actos lamerales con menores de edad.

Substracción

Leonarda Flores Jiménez denunció a Miguel Aragón Fernández, el cual le había sustraído a cantidad de 25 pesetas.

Allanamiento de morada

La Guardia de Seguridad, a requerimiento de Dolores Alonso Góngora, detuvo a Juan Barba García, por maltratar a su esposa y obra, causándole lesiones leves, dentro de su domicilio.

Se marchan sin pagar y luego...

En la Comisaría de Vigilancia se presentó Santiago Albero Bel da denunciando a Luis Andrés Orta, dueño de un establecimiento de comidas, a causa de haber resultado con desperfectos una caja que tenía depositada en dicho lugar conteniendo jaguetes, valorados en 40 pesetas.

El Luis Andrés Orta manifestó que el mencionado sujeto se presentó en su casa diciendo que iba por mandato de la Comisaría, en donde le habían dado dos pesetas para que le sirvieran bien de comer.

Agregó que el citado individuo se marchó sin pagar y que en la tarde del domingo volvió de nuevo al establecimiento, reclamando diez pesetas por unos supuestos daños.

Mordeduras de perro

En la Casa de ayuntamiento municipal se presentó José Vicente G. recte y José Rodríguez Ibáñez, de mordeduras leves de perro.

Amenazas

Adela Heredia Andújar denunció a un tal Natalio Márquez, por haber sido objeto de malos tratos de palabra y obra y además amenazado con una navaja barbera.

Intento de hurto

A requerimiento de María Hernández Sánchez, detuvo la Guardia civil a Miguel Almaraz Rueda, por haber sido sorprendido cuando intentaba hurtar dos caballerías de la venta «Cacharera», propiedad de la denunciante, esta en este término municipal.

ANTONIO LANGLE

MÉDICO ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA PIEL, VENÉREO Y SÍFILIS.

Análisis de sangre y de orina
Consulta: miércoles y sábados
de 10 a 1 y de 3 a 4.

Glorieta de S. Pedro, núm. 5



Cuide usted su estómago

porque es la base de su salud

Yo padecí también como usted, pero me curó el

DIPSUMINO

CHARLAS MÉDICAS

El aparato digestivo

Las enfermedades del estómago constituyen actualmente un amplio cuadro de numerosas e importantes variedades.

Tal y como se presentan extendidas en la humanidad estas dolencias vanas a llegar a creer que son contagiosas las personas que no sufren, poco o mucho, algo de ellas.

Y es lógico que así suceda. El estómago es la cocina de nuestro organismo aunque la expresión peque de cierta vulgaridad, pero no sale al momento otra más gráfica ni más adecuada.

Y el hecho de tener asignada esa misión orgánica es origen de un sin fin de complicaciones. Ne vamos a ir analizando una por una sus causas ni sus remedios

FOTÓGRAFO

profesional o aficionado, si quiere orientarse bien, visite la casa

Eugenio de Bustos

Calle de Granada, 35 y 37 e 3 moderno.—Teléfono, 33

Frecuentes exposiciones en sus escaparates
venta de material y productos de alta garantía.

PRECIOS CONVENIENTES

LA ORONICA MERICIONAL

tampoco. Sería tarea demasiado larga fuera del alcance de estas sencillas divulgaciones.

Pero así como los fumistas con cierta frecuencia intervienen en nuestras cocinas y hacen limpiezas a fondo de hornos, igualmente tenemos que preveniros nosotros y disponer a cambio de nuestro estómago para que vaya bien antes que una afección incipiente al abandonarla crezca y se convierta con carácter crónico.

Es de uso frecuente acudir al laxante todos los meses. Este es un medio que en nada puede producirnos daño. Si adoptamos esta costumbre lograremos situarnos en un plan de perfecta higiene teniendo nuestro organismo en condiciones tales de limpieza que aseguren su función con toda normalidad.

Además, al hacerlo así eliminamos ciertas toxinas que se acumulan en las paredes del estómago y que al no darles salida podrían ser asidero y germe de infecciones.

También constituye una costumbre bastante sana la que emplean algunas personas de tomar en ayunas un par de horas antes de ir a hacer el desayuno, un vaso de agua del tiempo, es decir, a la temperatura del grifo.

Las personas propensas al estreñimiento adoptan el régimen del agua caliente con el bicarbonato y ello está muy recomendado por los especialistas del aparato digestivo.

Las cenas serán de un gran valor, procurando beberle a treguas pequeñas con descanso.

Cuando los estreñimientos presentan un carácter muy agudo, es preciso prescindir de las ayudas porque habituamos al organismo y lo que puede ser un mal pasajero, llegaría a convertirse en crónico.

Tomar por las noches antes de acostarse, una cucharadita de aceite de parafina depositándola lo más profundamente que se pueda en la boca para no gustarla, es un sistema fácil para llevar siempre el cuerpo ligero.

D. S.

Vapores fruteros de Hijo de Ricardo Jiménez S. en C.



Para Marsella

El vapor LE RHIN, de la línea Paquet, saldrá el 11 del corriente admitiendo carga y pasajeros. NOTA.—La carga para estos vapores hay que comprometerla con anticipación.

Para informes sus Agentes: HIJO DE RICARDO GIMÉNEZ, S. EN C.—AVENIDA DE LA REPÚBLICA, NÚMERO 69, ALMERÍA.

Miguel García Algarra

OJULISTA

CONSULTA: DE 10 a 12 y de 4 a 6

Terriza, 15 — ALMERÍA

A. Vizcaino

DENTISTA

Consulta de 9 a 12 y de 4 a 6
Conde Offalia, 20 pral.

S. STRERIA HERRADA

Extenso surtido de géneros para la presente temporada

PLAZA CANALEJAS, 4

PASEO PRINCIPE DE ALMERÍA.

DEL PUERTO

He aquí el movimiento de buques habido en nuestro puerto en el día de ayer.

DE ENTRADA

Vapor finlandés «Hektor», de Cartagena, con carga general.

Vapor danés «Minsk», de Valencia, con idem.

Vapor italiano «Ugo Bassi», de Palermo, con idem.

Vapor alemán «Helios», de Cartagena, con idem.

Vapor danés «Norma», de Orán, con idem.

Vapor sueco «Andalusia», de Nemeurs, con idem.

Vapor español «Roberto R.», de Málaga, con carga y pasajeros.

Patibot portugués «Silvia», de Viena do Castello, con madera.

DE SALIDA

Vapor alemán «Helios», para B. a. meo, con frutas.

Idem danés «Minsk», para Copenhague, con idem.

Idem español «Patrola», para Málaga, en lastre.

Idem finlandés «Hektor», para Helsinki, con frutas.

Idem ruso «Andalusia», para G. temburgo, con idem.

Idem español «Roberto R.», para Agallas, con carga y pasajeros.

¿Conoce usted los TINTES IRIS?

Los TINTES IRIS son unas pastillas de una composición especial, fruto de estudios concluidos, permitiendo teñir en agua FRÍA o CALIENTE toda clase de tejidos. No manchan las manos, su manejo es muy limpio y su uso de lo más sencillo. Las telas, aun las más finas, no se perjudican en lo más mínimo por no tener que hervir. Las pastillas IRIS suministran los colores más sólidos y más brillantes.

Extíjalas en droguerías y en su propio interés no admita otras marcas.

DEPOSITARIO:
EUGENIO DE BUSTOS
Granada, 9.

Flor de Lis

Tintura muy práctica y económica

Teñe rápidamente las canas, hace desaparecer las cejas o ojos de droguerías y perfumerías. Se en casa del depositario

Eugenio de Bustos

Droguería y Perfumería
Calle Granada 35 37 - Almería

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

De nuestro servicio especial

Más noticias

Madrid 6

Un hijo del Sr. Alcalá Zamora se incorpora a filas

Un hijo del presidente de la República, llamado Luis, marchó con dirección a Jaca con objeto de incorporarse a filas, en unión de los demás soldados.

Este se negó á acogerse á los beneficios de la ley de Reclutamiento, ni de incorporarse separadamente de los demás compañeros.

El Congreso Internacional de Prensa

Mañana inaugurará el señor Alcalá Zamora el Congreso Internacional de Prensa.

Socialistas detenidos

La policía detuvo á cinco socialistas, los cuales fueron sorprendidos en ocasión que arrancaban pasquines de propaganda derechista.

Inauguración de grupos escolares

El señor Alcalá Zamora inauguró siete grupos escolares en donde se educarán cinco mil quinientos niños.

La ceremonia se verificó en el grupo Catorce de abril.

Pronunciaron sendos discursos el alcalde, señor Rico, y el ministro de Instrucción pública, señor Barrés Salinas.

Este informó que desde el advento de la República se han creado 250 escuelas, en donde reciben instrucción 26.500 niños.

El señor Alcalá Zamora pronunció un discurso de bellos conceptos, tratando sobre la infancia de la enseñanza en las generaciones.

La instrucción—dijo—debe ser cordial y no fría ni doctrinaria.

Al terminar fué largamente ovacionado.

De Rico Avello

El ministro de la Gobernación, señor Rico Avello [ha ma-

nifestado que es prematuro formar juicios sobre las futuras elecciones.

Anunció que el Consejo de ministros que se celebre mañana, llevará ciertas medidas encaminadas á conseguir la pureza del sufragio.

Dijo que no precisará exhibir la cédula, pudiendo servir de identificación un carnet debidamente autorizado, pasaporte o una declaración notarial.

Se lamentó de los excesos de lenguaje cometidos por elementos derechistas.

Recurso desestimado

En la reunión secreta del Tribunal de Garantías, se rechazó el recurso presentado por el vocal señor Del Moral, por veinte votos contra dos.

Se resolvió favorablemente el recurso del señor Martínez Sabater, por trece votos contra ocho.

También se trató sobre el recurso de don Juan March pretendiendo algunos que se apazara.

Puesto el asunto á votación, se resolvió por doce votos contra once que se discuta en la sesión de mañana.

Los próximos presupuestos

El ministro de Hacienda, señor Lara anunció que está ultimando el presupuesto que regirá en los tres últimos trimestres del año 1934. Aunque cuando se discuta no estará este Gobierno quiere dejar preparada la obra á su sucesor.

Sobre la evasión del señor March

El señor Lara manifestó también á los periodistas que ha enviado á un inspector de Aduanas á la Línea de la Concepción, con objeto de que realice averiguaciones acerca de la evasión de don Juan March, en caso de que existan responsabilidades.

De Provincias

Madrid, 6.

Discurso del señor Lerroux

Dicen de Murcia que se ha celebrado un mitin en el Teatro Circo, cuyo acto fué organizado por elementos radicales.

Habló el señor Lerroux, quien dijo que el partido radical estaba en el mismo lugar de siempre, sin recuficar una tilde.

Agregó que con la reforma del Ejército o que se pretendió era convertirse en un instrumento político que podía llegar á establecer la dictadura.

Recordó que hace veintidós años, le dispararon un tiro en Murcia y agregó que hubiera deseado le matasen, si tal hecho redundase en beneficio de la República.

El señor Lerroux fué argamente ovacionado.

El Sr. March, mejorado

Se reciben noticias de Gibraltar, comunicando que el señor March se encuentra bastante mejorado.

Además está siendo objeto de numerosas visitas, contándose entre ellas el oficial de prisiones señor Vargas, que como se sabe se fugó juntamente con aquél desde Acaá de Henares.

Se negó á hacer ningún género de manifestaciones.

Viaje de Guerra del Rio

Dicen de Cádiz que ha llegado á aquél puerto el señor Guerra del Rio, á quien se le rindieron los honores de costumbre.

Decidió que los radicales obtendrán un resonante triunfo en Canarias.

Interrogado sobre la extradición de señor March, dijo que como abogado creía que no se concedería.

Traslado de los restos de Blasco Ibáñez

Desde Valencia comunican que se ha celebrado el acto de traslado de los restos del gran novelista Vicente Blasco Ibáñez de una Lonja donde han permanecido expuestos varios días, al Cementerio.

El féretro fué llevado á hombros de los redactores de periódico «El Pueblo».

Asistieron a la casa de capitales y demás concejales.

También concurrió numeroso público.

Cese de huelga

Telegrafían de Jaén que se han reunido los elementos huelguistas, acordándose por mayoría cesar en el momento.

Mitin socialista

En otro despacho de Jaén se da cuenta de que en la plaza de toros se celebró ayer un mitin socialista.

El señor Largo Caballero calificó de mentiras los postulados republicanos de Libertad, igualdad y fraternidad.

Anunció que si no se modifica la República, los obreros acabarán con ella.

Entierro de una víctima

Telegrafían de Málaga que se verificó el entierro del obrero que resultó muerto en los sucesos ocurridos recientemente en un movimiento antisocialista.

Concurrieron más de 10.000 obreros, incluso mujeres.

El féretro iba cubierto de coronas.

Los elementos sindicalistas, pretendieron el paro general, logrando el cierre de los comercios, talleres y fábricas, coaccionando y apearando los locales.

Se practicaron muchas detenciones.

Un herido grave

Participan de Barcelona que en el pueblo de Perata se celebró un mitin sindicalista.

A la salida se produjo una colisión, resultando un obrero gravemente herido de una cuchillada.

El agresor huyó, refugiándose en un domicilio particular que fué apedreado por el público.

Accidente automovilista

Di en Zamora que ha ocurrido un accidente donde viajaba el señor Galarza en unión de un amigo.

El primero resultó ileso y el último con lesiones leves.

PERPEN

FRANCISCO PERIZ RODRÍGUEZ
MEDICIN. TERAPEUT.
PULMON Y CORAZON

Plaza de San...

Otras noticias

Madrid 6,

Nada nuevo sobre la fuga de March

Comunican desde Alcalá de Henares que hoy continuaron las actuaciones judiciales relacionadas con la fuga de don Juan March.

Las diligencias no acusan nada nuevo.

Hacia la solución de un conflicto

El ministro de Trabajo presidió las reuniones celebradas por los patronos y obreros del ramo de construcción.

Seguirán las conferencias en días sucesivos para lograr la solución del conflicto.

Proclamación de candidatos

El partido de Acción Republicana es proclamado candidato por Madrid, a los señores Azafra, Castrovido, doctor Hnija, Ruiz Funes, Salvador (don Anó) y Pérez Uria.

DE BARCELONA

Madrid, 6

Atraco por unos pistoleros

Dicen de Barcelona, que a las dos y media de la madrugada, cuatro pistoleros se apearon de un auto a la puerta de un cinema y encerrando a la taquillera, le arrebataron 500 pesetas, dándose a la huida.

Como se conoce el número del auto, se les busca por la policía.

DE FÚTBOL

Madrid, 6

Los partidos del domingo

Ayer domingo, se celebraron en distintas poblaciones los siguientes encuentros:

Primera división.-En Bilbao, contendieron el Athletic F. C. y el titular de Madrid, quedando empatados a tres.

En Barcelona.-El Deportivo Español y el Douanes, obteniendo el primero la victoria por cuatro a dos.

En Sevilla.-El Betis y el Racing, por dos a uno.

En Oviedo.-El titular y el Barcelona F. C., ganando el

primero por siete contra tres.

En Valescl.-El titular con el Athletic de Bilbao, empatando a dos.

Segunda división.-En Madrid, el Athletic con el Deportivo de La Coruña, venciendo por tres a uno.

En Lún.-El titular con el Alavés F. C., empatando a uno.

En Sabadell.-El titular y el Sporting, obteniendo el primero el triunfo por cinco tantos contra dos.

En Pamplona.-El Sevilla F. C. y el Osasuna, venciendo el primero por tres a uno.

En Vigo.-El Celta y el Murcia, quedando tres contra uno.

Movimiento sísmico

Madrid, 6

Se ha recibido un despacho de Granada, participando que en el pueblo de Almuñecar, de aquella provincia, se ha registrado un fuerte terremoto acompañado de grandes ruidos.

El fenómeno causó gran alarma.

Bolsa

Madrid, 6

Cotizaciones

Deuda 4º interior...	66 70
Id. 5º amortizable...	87 50
Idem 4º idem...	77 75
Banco de España...	533 00
Español de Crédito...	190 00
Hispano Americano...	196 00
Tabacalera...	196 00
Londres...	37 90
París...	46 95
Dólar...	7 74

Del Ayuntamiento

A las cinco menos cuarto de la tarde de ayer y bajo la presidencia del alcalde señor Sánchez Moadca, celebró sesión la Corporación municipal.

Asistieron los concejales señores Ortiz Estrella, Miras Capel, Pérez Almansa, Pérez Mota, López Plator, Vilegas Murcia, Bascañana Jiménez, Pérez Martín, Sanz Ribera, Rueda, Alemán Iñan, Gálvez Salinas.

Se leyó el acta de la sesión anterior, pasándose seguidamente al siguiente:

ORDEN DEL DIA

Distribución de fondos para el pago de las atenciones del presente mes.

Aprobado.

—Informes de las tenencias de Alcaldía sobre vecindad.

Se aprobaron.

—Informes de la Comisión de Ornato.

También aprobado.

—Informes de la Comisión de

De conformidad.

—Item de la Comisión de Beneficencia

Aprobado.

—Oficio de la sociedad obrera «Defensa Proletaria», solicitando un socorro

Se acordó telegrafiar al ministro de Obras públicas para que envíe consignaciones para trabajos.

En cuanto a la petición de subsidio, se dispuso que pasara a la Comisión de Hacienda.

Otros asuntos

Se da cuenta de una carta de la Empresa periodística de «El Sol» y «La Voz», solicitando del Ayuntamiento se subscriba a una otra de publicidad sobre interés general.

El señor Bascañana dice que dado el estado precario del Ayuntamiento no puede concederse.

Intervienen los señores Pérez Martín, Ortiz Estrella, Miras Capel, degenerando la discusión en disputa política.

El señor Pérez Martín dice que debiera favorecerse a la Empresa periodística mencionada, por haber colaborado por la República.

El señor Bascañana dice que no debe tenerse en cuenta el matiz político, pues en el mismo caso se encuentran otros periódicos y afirma que quienes mayormente merecen se les ayude son los de la prensa local que con tanta constancia han luchado por los intereses de Almería.

Se acordó desestimar la petición. Acto seguido se levantó la sesión.

la huelga en solidaridad con los de Córdoba,

DEPORTES

FUTBOL

Anteayer tarde y ante un constante dominio del Athletic frente a sus contrarios los de La Unión Deportiva de Jaén, en el campo de la Ciudad Jardín fueron netamente derrotados por nueve tantos a cero.

En tarteo, es el nivel a veces, de la valla de los once contendientes pero en lo que respecta a este encuentro sostenido por los representantes de la región andaluza, las que el partido presenciaron, bien a las claras estuvo, que el Athletic no tuvo enemigo alguno y que los «campeones» serán en el sentido turístico de la palabra, pues le marcaron tantos, los delanteros, medios y hasta defensas de las nuestras.

Claro está, que la copa que se disputaban la ganaron los atléti cos, algunos de cuyos elementos les vimos con más facultades, en trenados y disquetos a llegar felizmente al final del campeonato, en el cual se encuentran, al final de la primera vuelta en envidiables condiciones para lograr el éxito definitivo que la afición ansia.

Granados, Rafa, Curado, Martín y Jesús con Ripoll y Jover constituyen el alma del equipo. A estos le vimos bien de facultades y entrenados con otros de su categoría

goria llegaron a dar clas de fútbol insospechados, ya vez que les grea pasar como merecer, a primera categoría y con permiso de la Federación Nacional.

Este debe ser el punto de vista de los directivos para lograr buena afición y el papel que el Athletic merece en el deporte español.

Campaña uvera

—o—

Teogramas de ventas recibidos ayer en la Cámara Uvera.

Vapor «Aralar Mendil», en Liverpool 1. De 8 a 16 3; mayoría de 9 6 a 12 9.

Vapor «Jonge Anthony» en Londres. De 8 a 22 6; mayoría de 11 a 15.

Vapor «Bessei» en Hull. De 7 3 a 18; superiores, de 12 6 a 18; mayoría de 7 9 a 16.

Anoche, terminadas las cargas, se fueron los vapores:

«Haltos», para Bremen, con 11 476 barriles, 130 medios y caja 3 574.

«Haltos» para Finlandia, con 4 191 barriles y 86 medios.

En servicio de cabotaje se embarcaron en el «Roberto R» 36 barriles para Barcelona.

En puerto quedaron:

«Mirk», para Copenhague.

«Andalusia», para los puertos de Saecia.

«Santiago», para los de Noruega.

«Ugo Bassel», para Londres.

Suma lo exportado hasta anoche en 164 vapores, 1 056 378 barriles.

8 298 medios, y 77 069 cajas de uvas.

En 6 de noviembre del año anterior, en 178 vapores, 1 392 812 barriles, 15 118 medios y 88 285 cajas.

DESTINOS	BARRILES	MEDIOS
Boston	13 247	
Braun	63 733	636
Belfast	4 829	
Bristol	22 783	
Copenhague	2 246	263
Cardiff	31 440	
Copenhague	27 055	1035
Dakar	336	284
Dablin	6 233	20
Finlandia	8 179	86
Gdynia	561	
Gargw	84 492	24
Hamburgo	157 327	1 151
Hull	53 492	
Liverpool	152 223	55
Londres	228 975	169
Manchester	25 938	70
Marcella	570	380
Newcastle	22 246	
P. Noruega	51 719	439
P. Suecia	27 312	2 303
Rotterdam	145	
Southampton	28 994	
Stettin	8 168	130
Sud América	38 746	992
Varlos	2 079	
TOTALES	1 056 378	8 298

CANARIOS

Alemanes, blancos, azul, las
 bolas plata, cobaltos y todos co
 lores. Medicamentos, alimentos y
 anillas. Precios muy reducidos.
 Pedir catálogo y libro gratis
GARRIDO FRANCISCO LAYRET,
 90.—BARCELONA

Cupón Regalo

Solamente por un mes y pa
 ra que todo el mundo pueda
 conocer nuestros trabajos,
 hacemos una ampliación
 completamente gratis a todo
 el que nos mande una foto
 gratis y este cupón.

Casa ROTCEN

Apartado de Correos 445
VALENCIA
 Precios increíbles para pro
 fesionales.

Artistas de cine

pueden ser los que escriban a
ESTUDIOS A. C. E., Sepúl
 veda, 169.—Barcelona
 Recibirán instrucciones gratis.

LA UNIÓN Y EL FENIX ESPAÑOL

COMPANIA DE SEGURO

Agricultores

Industriales

Comerciantes

Esta Compañía Española tiene
 inmediatamente los riesgos de Accidente
 de obligación obligatoria.

No sólo cubre el riesgo de obligación obligatoria
 sino además, la incapacidad temporaria.

Subdirector en Almería: J. Romero Balmas

Avenida de la República.

Vapores Correos Franceses

De la Societé Generale de Transports Maritimes
 Vapeur y Lloyd Latino

Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga, para el trans
 porte de pasajeros con destino al Brasil Uruguay y Argentina por los magníficos
 transatlánticos de gran tonelaje, cuatro hélices y Telegrafía sin hilos

Alsina, Mendoza, Florida y Campana

Campana Saldrá de Almería el día 22 de Noviembre de 1.933, para Rio
Florida Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires
 Saldrá de Almería el día 22 de Diciembre de 1.933, para Rio
 Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

De 10 años cumplidos, un entero 527'50 pesetas in
 cluido impuestos.
PRECIOS EN TERCERA: De 2 años a 10 sin cumplir un medio 267'50.

CADA FAMILIA SOLO LLEVARA UN MENOR DE 2 AÑOS GRATIS

Admitiendo carga en bodega ordinaria y en frigorífico y pasajeros en Cáma
 ra de primera, segunda clase intermedia y tercera clase; haciendo escala en Da
 kar para proveerse de carbón y agua, y siendo la duración probable del viaje 15
 días.

Las cámaras de primera y segunda de dichos buques están montadas con to
 do el lujo y las comodidades que requieren los adelantos modernos; tienen espa
 ciosos salones, alumbrado eléctrico y el trato ilmejorable. Amplios salones; co
 medores para pasaje de tercera clase.

**SERVICIOS ESPECIALES DE 3.ª CLASE DE 2, 4 Y 6 LITERAS
 CON UN SUPLEMENTO DE 35 PESETAS POR PLAZA**

Para los de tercera clase comida a la española

Para obtener plazas en estos vapores correos hay que solicitarlas con tiempo.
 Los manifiestos de pasajeros se cierran dos días antes de la salida del vapor
 si antes no se hubiesen cubierto las plazas asignadas a este puerto.

Para más informes sus consignatarios: **HIJOS DE RICARDO JIMENEZ (S.en
 C.)** Avenida de la República 69 ALMERIA y Cortina del Muelle, 21 y 23 Málaga.

Lubrificantes americanos

"Fiskés y Crescent"

(fabricados por Fiske Brothers Refining

C.º de Nueva York U. S. A.)

LOS QUE MAS LUBRIFICAN

PRIMERA MANUFACTURA ESPAÑOLA DE MAQUINAS PARA COSER

LA S.D.A. A. COOP.
ALFA
 garantiza sus máquinas
 de coser de todo defecto
 de construcción o mate
 riales por diez años.
 Ha tenido en cuenta todos los perfec
 cionamientos mecánicos y manufac
 tureros para fundar su crédito industrial sobre
 la más alta calidad de sus productos.
 Pida un catálogo gratis a
MAQUINAS DE COSER ALFA
EIBAR (ESPAÑA)
 REPRESENTANTE:
Eduardo Limones
 Calle Boloy

HIPERACIGIL ANTES

... contra la...
 ... el estómago sea dolor, acedias...
 ... vómitos después de las com...
 ... apetencias, debilidad, estomaca...

... burras, disenteria y en general para
 to las aquellas molestias que revelen
 ala digestiones sean o no dolorosas
 Para mayores datos dirigirse al
 ... Sevilla. El autor Farmacia...
 ... Tetán, X.
 Almería botica de Santo Domingo,
 ... de J. Vivas Pérez Avenida de la
 República 9